

## **РЕШЕНИЕ**

**на представителите на правителствата на държавите-членки, които заседават в рамките на Съвета**

**от 18 септември 2000 година**

**за временното прилагане на Вътрешното споразумение между представителите на правителствата на държавите-членки, които заседават в рамките на Съвета относно мерките, които трябва да се вземат и процедурите, които трябва да се следват за прилагане на Споразумението за партньорство АКТЬ-ЕО**

(2000/771/ЕО)

**ПРЕДСТАВИТЕЛИТЕ НА ПРАВИТЕЛСТВАТА НА ДЪРЖАВИТЕ-ЧЛЕНКИ НА ЕВРОПЕЙСКАТА ОБЩНОСТ, КОИТО ЗАСЕДАВАТ В РАМКИТЕ НА СЪВЕТА,**

като взеха предвид Договора за създаване на Европейската общност,

като взеха предвид Споразумението за партньорство АКТЬ-ЕО, подписано в Котону (Бенин) на 23 юни 2000 г., наречено оттук нататък „Споразумение АКТЬ-ЕО”,

като взеха предвид проекта на Комисията,

като имат предвид, че:

- (1) В съответствие с член 366, параграф 3 от Четвъртата Конвенция АКТЬ-ЕО, Съветът на министрите АКТЬ-ЕО ще приеме решение за временните мерки, приложими между 2 август 2000 г. и влизането в сила на Споразумението АКТЬ-ЕО.
- (2) Приемането на тези временни мерки предполага предварителното прилагане на почти всички разпоредби на споразумението АКТЬ-ЕО, с изключение на разпоредбите, които се отнасят до прилагането на деветия ЕФР.
- (3) Държавите-членки, на заседание на Съвета, приеха вътрешно споразумение за мерките, които трябва да се вземат и за процедурите, които трябва да се следват за прилагането на Споразумението АКТЬ-ЕО. Това вътрешно споразумение може да влезе в сила само след приемането му от всяка държава-членка в съответствие с нейните собствени конституционни изисквания.
- (4) В съответствие с член 6 от временните мерки, приложими между 2 август 2000 г. и влизането в сила на Споразумението АКТЬ-ЕО, държавите-

членки и Общността са длъжни, всяка, доколкото това я засяга, да вземе необходимите мерки за тяхното прилагане.

- (5) С цел да се установят процедурите, които трябва да се следват от държавите-членки във фазата на предварителното приложение на Споразумението АКТЬ-ЕО, следователно е уместно да се предвиди временно приложение на Вътрешното споразумение,

РЕШИХА :

*Член 1*

Разпоредбите на Вътрешното споразумение между представителите на правителствата на държавите-членки, на заседание на Съвета относно мерките, които трябва да се вземат и процедурите, които трябва да се следват за прилагането на Споразумението АКТЬ-ЕО, са приложени временно от 2 август 2000 г.

Текстът на Вътрешното споразумение е приложен към настоящото решение.

*Член 2*

Настоящото решение влиза в сила едновременно с временните мерки за предварителното прилагане на Споразумението АКТЬ-ЕО. То остава в сила до влизането в сила на Вътрешното споразумение за мерките, които трябва да бъдат взети и за процедурите, които трябва да бъдат следвани за приложението на Споразумението АКТЬ-ЕО.

*Член 3*

Настоящото решение се публикува в *Официален вестник на Европейските общности*.

Съставено в Брюксел, 18 септември 2000 година.

*От името на правителствата на държавите-членки*

*Председател*

**H. VÉDRINE**